

Errata

ERRATA - EDITAL/SEMED/Nº 004/2023

O MUNICÍPIO DE VIANA, por meio da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, faz publicar a presente errata, referente ao EDITAL/SEMED/Nº 004/2023 - CONCURSO DE REMOÇÃO DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DE VIANA - ES, publicado na Edição do Diário Oficial dos Municípios do dia 18/01/2023, no que se refere ao quadro de vagas da Educação Infantil.

Viana/ES, 19 janeiro de 2023.
LUZIAN BELISARIO DOS SANTOS
Secretária Municipal de Educação
Onde se lê:

VAGAS REMOÇÃO - EDUCAÇÃO INFANTIL								
ESCOLAS	REGENTE		ARTE		ED. FÍSICA		PEDAGOGO	
	MAT	VESP	MAT	VESP	MAT	VESP	MAT	VESP
CMEI ADÉLIA DE OLIVEIRA SILVA	-	2	-	-	1	1	-	-
CMEI BOM PASTOR	1	5	-	-	-	-	1	-
CMEI CALYPIO SIQUEIRA ROCHA	1	4	1	1	-	2	1	-
CMEI GUILHERME ALMEIDA FILHO	1	1	-	-	-	-	-	1
CMEI ISABEL MERSHER HELMER	1	1	-	-	-	-	-	-
CMEI JOANA BATISTA CHAGAS	-	3	1	-	-	-	-	1
CMEI LIENIR TOSTA DAS NEVES	-	1	-	-	-	-	1	1
CMEI LOURDES MARIA CARVALHO CAPDEVELLE	1	1	-	-	-	1	1	-
CMEI LYDIA ELIETE DE SOUZA	-	1	-	-	-	-	-	-
CMEI MANOEL EVÊNCIO DE OLIVEIRA	-	1	1	1	-	-	-	-
CMEI MARIA ANTONIA DE SOUZA BRAVIM	1	3	-	-	-	1	-	-
CMEI MARIA CRISTINA ZEKEL	-	1	-	-	-	-	-	-
CMEI MARIA DA PENHA DE CASTRO NOVAES	-	2	-	-	-	-	1	-
CMEI MARIA DE LOURDES COUTINHO PASSOS	-	2	1	1	-	-	-	-
CMEI PROFESSORA BILUCA	-	-	-	-	-	1	-	1
TOTAL	6	28	4	3	1	6	5	4

Leia-se:

VAGAS REMOÇÃO - EDUCAÇÃO INFANTIL								
ESCOLAS	REGENTE		ARTE		ED. FÍSICA		PEDAGOGO	
	MAT	VESP	MAT	VESP	MAT	VESP	MAT	VESP
CMEI ADÉLIA DE OLIVEIRA SILVA	-	2	-	-	-	1	-	-
CMEI BOM PASTOR	-	3	-	-	-	-	1	-
CMEI CALYPIO SIQUEIRA ROCHA	1	4	1	1	-	2	1	-
CMEI GUILHERME ALMEIDA FILHO	1	1	-	-	-	-	-	1
CMEI ISABEL MERSHER HELMER	1	1	-	-	-	-	-	-
CMEI JOANA BATISTA CHAGAS	-	3	1	-	-	-	-	1
CMEI LIENIR TOSTA DAS NEVES	-	1	-	-	-	-	-	-
CMEI LOURDES MARIA CARVALHO CAPDEVELLE	1	1	-	-	-	1	1	-
CMEI LYDIA ELIETE DE SOUZA	-	1	-	-	-	-	-	-
CMEI MANOEL EVÊNCIO DE OLIVEIRA	-	1	1	1	-	-	-	-
CMEI MARIA ANTONIA DE SOUZA BRAVIM	1	3	-	-	-	1	-	-
CMEI MARIA CRISTINA ZEKEL	-	1	-	-	-	-	-	-
CMEI MARIA DA PENHA DE CASTRO NOVAES	-	2	-	-	-	-	1	-
CMEI MARIA DE LOURDES COUTINHO PASSOS	-	2	1	1	-	-	-	-
CMEI PROFESSORA BILUCA	-	-	-	-	-	1	-	1
TOTAL	6	28	4	3	1	6	5	4

Protocolo 1009966

www.amunes.es.gov.br